
 

SITUATION 1 
Dans la représentation donnée, la flèche part de l’œil du coureur et atteint la 
peau de banane : on comprend ainsi que le regard fixe son objet. Mais si le 
coureur voit la peau de banane, c’est que la lumière lui provient de cette peau 
de banane (qui est une source secondaire) pour atteindre son œil, le 
récepteur : pour représenter la propagation de la lumière, on trace donc un 
rayon lumineux orienté de la peau de banane vers l’œil. 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


